PURGA DEL CIRCUITO REFIGERACION CITROEN SAXO 1.1 (AÑO 1999)
· ABRIR LA CALEFACCION.
· ABRIR LAS TRES PURGAS DEL CIRCUITO 
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PURGA 1 (TORNILLO EXAGONAL EN EL TERMOSTATO) .
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· PURGA 2 (LLAVE DE PASO PLASTICO EN EL RADIADOR), HAY QUE GIRARLA  MEDIA VUELTA Y TRAERLA HACIA FUERA CON  CUIDADO DE NO PARTIRLA.


*PURGA 3 (ES COMO EL TAPON DE LA VALVULA DE LA RUEDA).




Quitar el tapón del radiador y rellenar de refrigerante hasta que salga agua por la purga 1, cerrarla.
Seguir agregando agua hasta que salga por la purga 2 , cerrarla.

Y ya solo queda que salga agua por la purga 3, cerrarla.

Poner el motor en marcha a un  régimen de 2000 rpm. Cuando se active el ventilador del radiador, apagar el motor esperar a que se enfríe, y comprobar el nivel de agua.
Listo, si no se activara el ventilador, repetiríamos la operación, si estamos seguros que el termo interruptor del ventilador está bien. 

Si no es así se cambiaríamos el interruptor y repetiríamos la operación.
